

关键词：农村电商

内容概要：

今年中央三农一号文件，专门将推进农村电商发展列为一个单独要点。农村电商发展村级电商服务站点要基本覆盖全市各行政村。从村头到指头，一根网线悄然改变中国农民的生活，农村电商乘着互联网+的快车蓬勃发展，渐成燎原之势。农村淘宝的意义在于南货北卖、北...

正文：

今年中央“三农”一号文件，专门将“推进农村电商发展”列为一个单独要点。农村电商发展村级电商服务站点要基本覆盖全市各行政村。从村头到指头，一根网线悄然改变中国农民的生活，农村电商乘着“互联网+”的快车蓬勃发展，渐成燎原之势。农村淘宝的意义在于“南货北卖、北货南调”，让优质农产品找到需要他的主人。

2017年中央一号文件突出“三新”，即新经济、新动能、新电商。今年是供给侧结构性改革深化之年，发挥供给侧结构性改革新动能，发展“互联网现代农业”新经济，打造“电商三产”新电商。新电商是商业互联网 产业互联网，传统电商 电商O2O，用商业产业进行对接，嫁接于农村电商，实现县域电商和产业融合，加快农业提质增效，带动农村经济发展。

## 政府大力支持影响下， 农村电商终将走出一条致富致美的新路子。



18149209906

而农产品进城难，却是一年两年难以改变的。其难表现在，一方面，不少农民对农产品“上网”不感兴趣，没有电商意识，特别是农村劳动力的文化程度不高甚至没有文化，从事农村电商的平台或商家不可能“赶鸭子上架”吧?另一方面，农产品标准化问题比较滞后，如果没有龙头企业、合作社或家庭农场生产适合电商销售的产品，电商也会“巧妇难为无米之炊”。此外，农产品上行比工业品下行对物流要求更高，配送分散且成本高，更是一大瓶颈。

要让农村电商实现工业品下行与农产品上行的双向高效流通，不宜单纯指望从事农村电商的平台与商家，平台、商家、政府、农民要实现“多方联姻”与“抱团取暖”。地方政府要做的事情似乎更多，比如，创新和完善资金投入机制，充分运用财政扶持手段，打造龙头企业、合作社、家庭农场，推进农产品的标准化生产，加大农产品集中交易与运输等基础设施建设，加快农村物流体系网络建设。

农村电商，充分肯定了农村电商对农村经济社会发展的重要作用，同时也指出买难和卖难、行动推动异化、实践误区不少、认识两极分化、盈利模式待寻、物流成本高、规模小、操作难、售后服务难满足、消费观念和诚信难题等十大“痛点”亟待解决。为了破解农村电商发展“痛点”，需要把握农村电商发展机遇，强化县域电商顶层设计，加强政府引导，专家指导，企业主导，平台引导，合作社牵导，农民跟导，建立健全参与主体的协同创新机制，突出新经济、新动能、新电商，按照三产融合、三品协同、三化同步、三标提升打造新电商，实现农产品不但要卖完要卖贵更要卖对，走出一条助力农民致富，农村致美，县域增收的新路子。

## 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](#)